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BI1] p.120 DRIBIC LB -TY =277 4L [reid la.c) ZFELREV, bbAA, V-
ATy ANEALRAN L, B— RET2—/L (FATAREY 7 A V) BIE L BET 5D Z & 2R
T5Z &,

REG  EFHERED T OE AL L TWEE A, 1BD CD-ROM OfFEZZR LTI TZE 0,

p.121 DFRIC L7zRoTY—R T 7 A )b Treid tb.c] M LAESIV, bHAA, V—
AT 7ANEZA AL, B—FEV2—)b (EITRET 7 A V) BELLE8ET S Z & 2R
TAHZ L,

fRER  EHEREDTOMEZFIR L TWERA, 1B CD-ROM OffFEZ LR L T T30,

p.125 DFEBIC LIR>TY =27 7 A L [reid2.c) EEHLAE, bbOHA, V—
AT 7 AN AN AL, B—= REVa—)L (ETHRY 7 M /V) BIELEMET S Z L 2R
THI L.

fRER  ERHEREDTOME LR L TWER A, 1B CD-ROM OffFEZ LR L T T30,

p.128 DFUKIZ L8> T Y — A7 7 A L [reid 3a.c) #FRLAS, bbbi, V—
AT 7 ANEILRL L, B REY 2 — (ETTHET 7 A V) SELL BET 5 2 & 2HER
THIL,

fRER  ERHEREDOTOME LR L TWER A, 1B CD-ROM OffFEZ SR L T 230,

15| p.131ORIRIZ LI ->TY—R 774 [reidda.cl ZFELAREV, bbBA, V—
ATFANEALRANL, B RED a—L (EFTATHET 7 4 V) BIE L BIET 5 = & 2R
THIL,

fREB  ERHEREDTOMEZFTIR L TWER A, 1B CD-ROM OffFEZ LR L T 230,



Bl6| pl320itilbic Li=N->TY—AT7 7 A )b [reid db.c] ZEM LRIV, b HAA, V—
AT A NEALNRAI L, B— REVa—/L (FATARET 7 A V) BNIE L EET 5 2 & & i
THZ L,

REG  BEHERREDOT-DRE A2 TR L CWERE A, HED CD-ROM OffEZZMR L TL 72& 0,

p.135 DFIRIZ LN TY — 27 7 A )L [reid ba.cl Z5LAS, bhAA, V—
ATy ANEIALNAN L, B— REVa—)b (FITARET 7 A V) DIELEET 5 Z & 2R
FB L,

fREE BV EO T OREA 0k L T ER AL (B CD-ROM O 2R L TL 72 E W,

p.140 DFIRIZ LI=N T Y — 27 7 A )L [reid Ba.c] ZFEELAS, bhAA, V—
ATy ANEIANAN L, B— REYVa—)b (FITARET 7 A V) DIELEET 5 Z & 2R
TH L,

RER FFHEREDT-OMRE 2k L TWER A, (1RO CD-ROM O 22 L T ZE W,

9| pla20RRIZ LRSS TY =277 4 [reid Ta.cl LRSS, bbAHA, V—
AT FANE AL AN, B RED a— (FATAHET 7 A V) BIE LS BIFET 5 2 L 2R
THIL,

RER FFHERED T O 2l L TWER A, (1RO CD-ROM O 22 L T2 &0,

B910] p.146 DRIRIC LT85T Y —2 7 7 A L [reid Ba.c) ZFMLAS, bbAA, V—
AT 7 ANEAL AL, B— RET 22—V (FATRRRT 7 A V) BIE LS BET 5 2 & 2R
THzL,

fREE BV EO T OREA ik L T ER AL (B CD-ROM O 2B LT 7ZE W,



11| DTOFITHEREFCICARD LD, fXEloTY =27 077 h THHTRALO
7] (exercise0501.c) Z{ER L 72 S\,

4 )
z:¥src>exercise0501.exe

1 2 3 4 5 6 7 8 9
4 6 8 10 12 14 16 18

9 12 15 18 21 24 27

16 20 24 28 32 36

25 30 35 36 40

36 42 48 54

49 56 63

64 72

81

z:¥src>

EF TETRIULOE] (exercise0501.c)

1: #include <stdio.h>

2:

3: int main(void)

4: {

5: int i, j;

6:

7: for (i = 1; i < 10; i++) {

8: for (j = 1; j < 10; j++) {
9: if (1 <= j) {

10: printf("%3d", i * j);
11: }

12: else {

13: printf("  ");

14: }

15: }

16: printf ("¥n");

17: }

18:

19: return O;
20: }

V—=2AT 07T N THPHEIILOE] (exercise0501.c) Z#HE M2 T, Y—AT 0
T 5 116 EHOENTHFE | (exercise0501la.c) ZERK L2 X\,
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1:
2:
3:
4: {
5:
6:
7:
8:
9:

10:
11:
12:
13:
14:
15:
16:
17:
18:
19:
20: }

int main(void)

int i, j;

for (i =

for (j

#include <stdio.h>

if (1 <=3) {

}

else {

¥

printf ("%3X", i * j);

printf ("

printf ("¥n");

return O;

kB, FATRHEEIIUTO L 91725,

1; i < 16; i++) {
=1; j < 16; j++) {

")

(16 MEE D TR I (exercise0501a.c)

-

z:¥src>exercise(050la.exe

1 2 3 4 5 6 7 8 9 A

4

z:¥src>

6 8 A C E
9 C F 12 15
10 14 18 1C
19 1E 23

24 2A

31

10
18
20
28
30
38
40

12
1B
24
2D
36
3F
48
51

14
1E
28
32
3C
46
50
5A
64

B C D E F

16
21
2C
37
42
4D
58
63
6E
79

18
24
30
3C
48
54
60
6C
78
84
90

1A
27
34
41
4E
5B
68
75
82
8F
9C
A9

1C
2A
38
46
54
62
70
TE
8C
9A
A8
B6
Cc4

1E
2D
3C
4B
5A
69
78
87
96
A5
B4
C3
D2
E1l




2 ODEOHEER v = 1234, y = 56 1ZxF L TR KAKIH (Greatest Common Divisor;
GCD) k2D VY —AT7 17T 5 THRRAKE] (exercise0502.c) A/E L7z &\, 7272, 3
FRERNBLLTO X 2 Ic/h D 2 &,

z:¥src>exercise0502. exe

gcd (1234,56)=2

Z:¥src>

fREG TR (exercise0502.c)

1: #include <stdio.h>

2

3: int main(void)

4: {

5: int x = 1234, y = 56, tmp;
6

7 printf ("gcd(%d,%d)=", x, y);
8 while (y !'= 0) {

9 tmp = X;
10: X =7;
11: y = tmp % x;
12: }
13: printf ("%d¥n", x);
14:
15: return O;

16: }



14| 2om 3 X 3174

1 2 3 9 8 7
X=445 6 p, Y=¢6 5 4
789 3 21

WXL T, B XY ZROD Y —AT7 17T 5 THDORE] (exercise0503.c¢) ZfFA L 72 S0y,
L. SHTRERDUTO L 51275 2 &,

4 )
z:¥src>exercise0503. exe

30.000 24.000 18.000
84.000 69.000 54.000
138.000 114.000 90.000

z:¥src>

&Rl [175IDFfE) (exercise0503.c¢)

1: #include <stdio.h>

2: #define N 3

3:

4: int main(void)

5: {

6: double x[N][N] = {{1, 2, 3},
7: {4, 5, 6},
8: {7, 8, 9}};
9: double y[N][N] = {{9, 8, 7},
10: {6, 5, 4},
11: {3, 2, 1}};
12: double tmp;

13: int i, j, k;

14:

15: for (i = 0; 1 < N; i++) {

16: for (j = 0; j < N; j++) {
17: tmp = 0;

18: for (k = 0; k < N; k++) {
19: tmp = tmp + x[i] [k] * y[k][j];
20: }
21: printf ("%8.3f", tmp);
22: }
23: printf ("¥n");
24: }
25:
26 return O;

N
\I
(-



BE ) —AT T T L UTHIOR] (exercise0503.c) D—f bz EX TREL £ 5, BT,

4 X 3174

1 2 3
¥ 4 5 6
7 8 9
10 11 12
L 3 X 5174

1 2 3 4 5
Y = 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15
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